

РІШЕННЯ №10
колегії Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної військової адміністрації

від 04 вересня 2024 року

Протокол № 3

**Про надання статусу «академічний»
симфонічному оркестру Вінницької
обласної філармонії ім. М.Д.Леонтовича**

Упродовж дев'яти років у м. Вінниця активно функціонує симфонічний оркестр Вінницької обласної філармонії ім. М. Д. Леонтовича під керівництвом заслуженого діяча мистецтв України і культури Польщі, доцента Г. В. Куркова.

За роки своєї творчої діяльності симфонічний оркестр гідно представляв академічне мистецтво України та досяг значних успіхів у творчій діяльності завдяки участі у найпрестижніших музичних фестивалях в Україні, таких як «OPERAFEST TULCHYN» (м. Тульчин), «Травневі музичні зустрічі» (м. Кропивницький), «Міжнародний фестиваль ім.П.І. Чайковського та Н.Ф. фон Мекк» (м. Вінниця), «Грудневі вечори» (м. Житомир), «Скорик – 80» (м. Київ), «Mariupol Classic-2023» тощо.

В Україні симфонічний оркестр презентував понад 400 концертів, у репертуарі якого твори вітчизняної, світової класики та сучасної музики. Колектив є постійним учасником престижних міжнародних, всеукраїнських, обласних та міських свят та мистецьких проєктів.

Із симфонічним оркестром Вінницької обласної філармонії ім.М.Д.Леонтовича плідно співпрацювали провідні солісти і диригенти: М.Скорик, А.Кочерга, М.Максакова, А.Баришевський, О.Чубарева, Р.Лопатинський, Д.Злотнікас (Литва), О.Гаєнко (Швейцарія), Р.Аріста (Аргентина), К.Дембський (Польща), М.Джаннетті (Німеччина), К.Швець (Австрія) та багато інших.

Сьогодні симфонічний оркестр є одним з найкращих колективів Вінниччини та України зокрема. Оркестр продовжує працювати над вдосконаленням оркестрового та ансамблевого звучання, розширенням репертуару та довершеністю технічної майстерності. Роботу колективу спрямовано на збереження та популяризацію кращих зразків світового та українського музичного мистецтва.

Враховуючи значні результати стабільної та ефективної діяльності за основними творчими і виробничими показниками симфонічного оркестру Вінницької обласної філармонії ім. М.Д. Леонтовича, які збагачують сучасне мистецтво музичними творами вітчизняних і світових класиків, вагомий внесок колективу у розвиток кращих традицій світового та національного мистецтва, інтеграції вітчизняної культури до світового гуманітарного простору

*Враховуючи вищевикладене,
колегія Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної
державної адміністрації вирішила:*

Увійти з клопотанням до Міністерства культури та інформаційної політики України щодо надання статусу «академічний» симфонічному оркестру Вінницької обласної філармонії ім. М. Д. Леонтовича.

Заступник голови колегії

Володимир Буняк

Секретар колегії

Олена ДОРОШ